

V. MÁTRA RALLYE SPRINT

SZENTIMRE KUPA

2008. SZEPTEMBER 27.-28.

Mátrakeresztes-Mátraszentimre

Versenykiírás

Helyszín: Mátrakeresztes-Mátraszentimre

Időpont: 2008. szeptember 27.-28.

Pálya: Aszfalt, 4 x 7500 m

Rendező: Freetime Sport Club

Szervező: Klonka György 70/943-0361

Infó: Versenyzői összekötő: Rafael Tamás 20/329-0759

Adminisztratív vezető: Szikszainé Kati: 70/611-9998

Technikai vezető: Tóth Szabolcs: 30/534-2707, 70/341-1205

Biztonsági vezető: Buruncz Mihály: 30/229-2261

Orvosi ügyelet a helyszínen biztosítva

Nevezés: Limitált, egy autóval egyszeri nevezés.

Feltétel: Jogosítvány, bukócső, bukósisak, biztonsági öv, elakadást jelző háromszög, porral oltó készülék, zárt ruházat, OK tábla.

Nevezési díj: 20.000 Ft/autó, melyet rózsaszínű csekken a Freetime Sport Club 3104 Salgótarján, Zöldfa út 3. címre kérjük feladni. Nevezési díj visszafizetése a nevezési zárlatig lehetséges, mértéke 75%.

Nevezési zárlat:2008. szeptember 24. éjféli. Nevezéseket a befizetési csekk, és a kitöltött nevezési lappal együtt a 32/442-558-es fax számra kérjük elküldeni!

Nevezési lap letölthető: **www.freetimesport.hu**

Kategóriák: S1: 0-1300 cm³-ig,

S2: 1301 cm³-tól - 1600 cm³-ig,

S3: 1601 cm³-tól - 2000 cm³-ig

S4: 2001 cm³ + 4WD és/vagy turbó

Lada kupa: Lada motoros, hátsó kerék hajtású, turbó nélküli.

Abszolút

E: mért idővel, értékelés nélkül, max. 10 autó, rendezői engedéllyel.

Szállásinfó: www.matraszentimre.hu

Versenyiroda: Mátraszentimre, Közösségi ház Rákóczi út 14.

Nevező felelőssége:

Alulírott kijelentem, hogy a versenyen saját felelősségemre indulok.

Tudomásul veszem, hogy a rendezősséggel szemben, semmilyen kártérítési követeléssel nem élek. Baleset esetén a rendező semmilyen anyagi kár és személyi sérülésért nem vállal felelősséget, az okozott kár megtérítése teljes egészében a versenyzőt terheli.

A versenyző párosokhoz tartozó személyzet köteles a verseny szabályait illetve a tisztségviselők utasításait feltétel nélkül betartani. Mindezen személyek magatartásáért a nevező viseli a felelősséget a verseny teljes időtartama alatt.

A rendezői utasításokat figyelmen kívül hagyó versenyzőket, a rendező 5.000 Ft pénzbírsággal, vagy kizárással büntetheti.

Pályabejárás szabályai:

Figyelem: A pályabejárás egyénileg, rendezői felelősség nélkül, közúton

történik, ezért fokozott figyelmet kérünk!

PÁLYA BEJÁRÁSON VERSENYAUTÓ HASZNÁLATA TILOS!

A pálya bejárás során a Magyar Köztársaság közlekedés rendjét feltétel nélkül be kell tartani.

A gyorsasági szakasz a pálya bejárás idején nem lezárt útszakasz, ezért számítani kell arra,

hogy a közlekedés más résztvevői is használhatják, különös tekintettel az autóbuszokra,

gyalogosokra, erdő- és mezőgazdasági gépekre, a pályabejáráson bizonyítható módon

balesetet, vagyoni kárt okozó, vagy súlyos közlekedési szabálysértést elkövető versenyzők

rajtengedélyét a rendező köteles megvonni a nevezési díj visszafizetése nélkül!

A pálya bejárás szabályait megsértő versenyzőkre a rendező pénzbüntetéstől a rajtengedély

megvonásáig terjedő büntetést szabhat ki! Ennek mértéke a nevezési díjjal egyezik meg!

A pálya bejárás és a verseny során a vadászati jog birtokosa és a rendező az esetlegesen

bekövetkezett vad balesetekért semminemű felelősséget nem vállal!

Szerviz kijelölt helye:

Mátraszentimre útzár és a STOP közötti útszakasz, Mátraszentimre felőli jobb oldali sáv. A szerviz területén csak a versenyautó és egy szerviz autó tartózkodhat (szervizmatrica).

Trailer parkoló kijelölt helye: Mátraszentimre focipálya mögötti parkoló.

Szerelőponyva használata kötelező, kérünk minden csapatot, hogy a keletkezett hulladékot szemeteszsákba gyűjtsék.

Visszavezetésnél a STOP és a RAJT között balesetet, vagy vagyoni kárt okozó versenyző rajtengedélyét a rendező köteles megvonni a nevezési díj visszafizetése nélkül.

A verseny ideje alatt, a menetiránnyal szemben való haladás azonnali

kizárással jár. A menetlevél elvesztése, illetve azon való javítás vagy

jegyzetelés kizárást von maga után, amely ellen fellebbezésnek helyen nincs!

A négy szakasz mért idejéből a három legjobb idő összesített ideje adja a végeredményt.

Korai rajt időbüntetése 5 mp (minden esetben)!

Időmérés ellen óvás nincs!

2008 szeptember 3. www.freetimesport.hu